IL1o1aAh YeThIPEXyroJIbHUKA

TeopeMa. H.TIOIIIaI[b IMIPOU3BOJIBHOT'O BBIITYKJIOTO YETBIPEXYT'OJIbHUKA PaBHA IIOJIOBUHE
IIpounu3BeACHUA JJIUH €TI0 I[HaFOHaJIeﬁ Ha CUHYC yIVIa MEXXAYy HUMU.
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[Imomaap mapasuiesorpaMmma

TeopeMa. IInomanp [mapasuiejgorpaMMa paBHA IIPOU3BEACHUIO €0 OCHOBAHUA HA BBICOTY.

he S=ah

S=ab -sinx

/ \%\ s=|a =t ;bg 1gQ

[Lnomaap Tpanenuu

Teopema. ITyomiaap Tpamenuy paBHa IPOU3BE/IEHUIO TTOJIyCYMMbI €€ OCHOBAaHHUI Ha
BBICOTY.
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[Lnomaas pomba

IInomanp p0M6a PpaBHa IIOJIOBHHE IIPOU3BEACHUA AJINH €TI0 I[HaFOHaJIeﬁ.
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Istomazss npAMOYTroJIbHUKA
TeopeMa.Hﬂoma/:[b IIPpAMOYTOJIbHHUKA paBHA IIPOU3BEACHNIO JJIMH €I'0 CTOPOH.
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[Lmomaab KBagpara
HJIOIIIa/II) KBaJipaTa paBHa KBaJAparTy AJIMHBbI €I'0 CTOPOHBLI.




PenieHHBIC 3a2a9YN

3anaya 1. Jloka3atsb, 4TO IJIONIA]Ib BBITYKIOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA, UMEIOIIETO
B3aUMHO TIEPIICHANKYJIAPHBIE IUAroHalu, paBHA MTOJIOBUHE NPOU3BEIACHUS €r0
TUaroHaseu.
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3anuch Ha JTOCKE.

JlaHo:

ABCD — BblIII. YETBIPEXYTOJIBHUK,
AC-LBD.

Jloka3arn:

Sascp=1/2 AC-BD.

JloKka3aTenabCTBO:
1. mycts AC N BD = O, Torna

SA Agc=1/2 AC-BO, 1.x. BO sBnsercs Boicoroii B A ABC,
SApc=1/2 AC-DO, t1.x. DO sBnsercs soicotoii B & ADC.

2. Sacp= SAapct SAapc=1/2 AC-BO + 1/2 AC-DO = 1/2 AC-(BO+DO)=
1/2 AC-BD, u.T.11.

3amaua 2

Ozna u3 auaroHanei pomba, mwIomaas Kotoporo pasHa 27 cm?, B 1,5 pasa Gosblie

napyroi auaronanu. Haiftu nuaronanu sToro pomoa.

YyeHMK 3anMchIBacT HA JOCKC:

JlaHo:
ABCD — pomb0,



AC=1,5BD,
Sascp = 27 cm?,
Haritu:

AC, BD.

Pemrenue:
1. Sasep=1/2 AC-BD.

ITycts BD = x M, Torga AC = 1,5x cm. T.K. 10 yCIOBHIO 3a1a4¥ Sapcp = 27 M2,
TO TIOJIy4aeM ypaBHEHHE:

1/2-1,5x-x =27,
1,5x*=54,
x?=36,

x=6 ( X=-6 HEe MOAXOUT O CMBICITY 3a7a4H).
2. BD=6cm, AC=1,5-6=9 cwm.

OtmBeT: 6 cM U 9 cM.

3anaua 3. [leprieHIUKYIISIp, ONMYLIEHHBIN U3 BEPIIUHBI yTia 4 NPIMOYTOJIbHUKA
ABCD Ha He mpoXoAsuIyto 4Yepe3 3Ty BEPUIMHY IHArOHaJb, JEIUT €€ B
OTHOLIEHUH 1:3 cumTas oT BepmnHbl B. JlnaroHainb NpssMOyrojibHUKA 8 CM.
HalIUTe pacCTOSTHUE OT TOUYKHU NIEPECEUCHUs] TUaroHaien 10 OoblIel CTOPOHBI.

OOyuaroiuecs BBIIOJIHAIOT YepTEX y ce0s B TETPaaH, a 3aTeM MPOBEPSIOT C
JIOCKOM, Iie Y4eHUK Ha 00paTHOM CTOPOHE TOTOBUT ITOT K€ YEPTEK.

ABCD - npaMoyToNBHHK, TO
BO=0D=A0=0C.
8 £ S BO=1/2BD=4 cm, KO=BO-BK=2 cm, T.e.
5 BK=KO.
Paccmorpum A ABK u A AOK -
NPAMOYTONEHEIE.
© 1. BK=KO
2. AK - obmasa.
A A ABK =A AOK no geym xaTeTam.
Wz A ABK = A AOK nonygaem BA=AO, a
BO=0A, rorga A BOA — paBHOCTOPOHHHUIA,
Haro: ABCD-npamoyroneruk, AK 1BD | ROA= L AOR= L OBRA=60°
BK:KD=1:3 Paccmotpum A BEO - npamoyroneHuH,
BD=8 cm. L OBE = 90°-60°=30°, OE=1/2BO=2 cm.
Haptu: OE. Otger 2 oM.




YcioBue 3aj1a4 :

1.Croponsl napasnienorpamma paBHbl 6 cM u 10 cm u yron mexay Humu 150
rpaaycoB. Haiinure miomaas napamienorpaMma.

2.HaiiguTe miomanb pomba ¢ quaroHaasiMu ScM U 8 cM.

3.Croponsl napasmienorpamma paBibl 10 cm u 18 cM u yron mexay Humu 150
rpaaycoB. Haiinure momaas napamienorpaMmma.

4.IlepumeTtp kBagpata 40 cMm. Haiigure ero miomniais.

S.IInomans kBagpara 81 kB. cM. Haiigure ero nepumertp.

6.Ctoponbl napasieiaorpamMma paBHbl 6 cM u 10 cM u yron mexay Humu 150
rpaaycoB. Haiinure momaas napamienorpaMma.

7.BpICOTHI NapajuiesiorpaMMa paBHbl 3 ¢M U 4 €M, OCTPBIN Yo MEXIy CTOPOHAMHU
pasen 30 rpanycos. Haiinure miomaas napaaienorpaMma.

8.Hailingure miomanb Tpaneuuu co cropoHaMu 6 cm, 6 cMm, 10cm u 14 cMm, eciiu
yroJl MeKy OOKOBOM CTOPOHON U HUXKHEM ocHoBaHHEM 30 rpagycos.
9.Croponsbl napasienorpaMma paBHbl 8 cM U 15 cM u yron mexay Humu 150
rpaaycoB. Haiinure rmiomaas napamienorpaMma.

10.Haiinute BBICOTY MIPSMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA, POBEEHHYIO K
TUIIOTEHY3€, €CIIA €T0 KaTeThl 8§ ¢M U 6 cM., a TMIIOTeHYy3a paBHa 10 cMm



